

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 19.06.2020 Numéro de publication: HR02-1004915029

Canton: FR

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bébé Evolutoin, Angélique Dousse, Châtel-sur-Montsalvens, nouveau Bébé Evolution, Angélique Dousse

Bébé Evolution, Angélique Dousse La Larisse 15 1653 Châtel-sur-Montsalvens Jusqu'ici Bébé Evolutoin, Angélique Dousse

Bébé Evolutoin, Angélique Dousse, à Châtel-sur-Montsalvens, CHE-474.379.562 (FOSC du 22.03.2019, p. 0/1004593918). Rectification de l'inscription n° 1576 du 19.03.2019 (FOSC 22.03.2019, ld 1004593918): Raison sociale correcte: Bébé Evolution, Angélique Dousse (et non pas Bébé Evolutoin, Angélique Dousse).

Registre journalier no 3315 du 16.06.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 57, Date:

22.03.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fri-

bourg